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srnobil
iko Pnv/oi noLzoi lononaObiščete nas lahko 

vsak delavnik od 8.30 do 1930 ure.
Povej nekaj lepega

ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
tel-ŠL 040 410 743 ki«1'41

POOBLAŠČENI
PRODAJALEC

'4 'Jaz sem kriva za vse.
Za'egiptovske nemire, 

družinske prepire,
?K • za vročino in sušo, 

za vodo in za rušo, 
za slabšo mlatev 

za prezgodnjo trgatev, 
za kisanje zelja, 

za pomanjkanje veselja, 
za kričave pijance, 

za utrujene zaspance, 
za prehitre porode, 

za črvive hlode, 
za propadle tovarne, 
za prepolne pisarne, 

za vlado, ki se s kadri igra 
in tudi za to, da sta Gašparja dva, 
jaz sem preprosto kriva za vse, 

zato da lahko ste nedolžni ljudje.Drugačen svet vendarle obstaja
Kdor se je v nedeljo sprehodil po izolskem letnem kinu Arrigoni se je lahko prepričal, da drugačen svet 
obstaja. Pa ne virtualni, umetni, ampak živ, iz mesa in kosti. In ne le v Arrigoniju. ■
(Mef) Svet je lep, lahko pa bi bil še 
bistveno lepši, verjame velika veči
na človeštva. Protestniki, ki so raz
gibali podobo sveta v prejšnjem letu 
so prepričani, da bi kar 99% ljudi 
želelo drugačen svet, da je ta mogoč 
pa so leta 2001 na prvem Svetovnem 
socialnem forumu v brazilskem me
stu Porto Alegre razglasile množice 
predstavnikov družbenih gibanj, 
nevladnih organizacij, sindikatov, 
aktivistov in drugih predstavnikov 
civilne družbe.
Paradoks problema je ta, da v obstoj 
drugačnega, boljšega sveta, verjame 
vseh 100% človeštva, le da si ga vsak 
razlaga po svoje. Želja po boljšem je 
pač nekaj univerzalnega.

Da je drugačen svet mogoč so naj
bolj zares vzeli v Latinski Ameriki, 
kjer najbolj pritrjujejo Svetovnemu 
socialnemu forumu in prav od tam 
je najbolj glasno krenila v svet ideja 
o uvedbi univerzalnega dohodka, 
zagotovljenega plačila, ki ga od 
države prejme vsak državljan in z 
njim poskrbi za svoje človeka vred
no življenje. Toda, zgodilo se je ne
kaj, kar politični analitiki in filozofi, 
niso niti pomislili. Lahko se namreč 
zgodi, da bodo univerzalni dohodek 
prvi dobili - Švicarji.
Švicarji so namreč v slabem letu 
končali zbrali dovolj podpisov v 
podporo referendumu o pobudi za 
uvedbo Univerzalnega dohodka.

Če se bodo odločili za, potem bo 
vsak odrasel državljan, zaposlen ali 
nezaposlen, prejemal po 2500 fran
kov, vsak otrok pa četrtino te vsote. 
In od kod denar? Večji del ga že 
zdaj daje država v obliki socialnih 
transferjev, nekaj bodo z davki do
dali najbogatejši, ki imajo v lasti več 
nepremičnin, kot 97% preostalih dr
žavljanov. In ker je za Švico izid re
ferenduma zavezujoč se prav lahko 
zgodi, da bo univerzalni dohodek 
postal švicarska stvarnost.
Ce se ob tem spomnimo španskega 
mesta Marinaleda, o katerem smo 
pisali tudi v Mandraču, kjer se gredo 
nekakšen socializem in ne poznajo 
brezposelnosti, potem je to dobra 
vest. Drugačen svet je mogoč.

Narava se zabava
Letošnje poletje je popskrbelo za 
najrazličnejše oblike zelenjave, po
sebej za paradižnike, iz Dobrave pa 
so nam poslali korenje, ki ga, zara
di nenavadne oblike, gotovo ne bi 
mogli prodati v evropski skupnosti, 
doma pa je šlo zelo v tek.

WWW.NAKUPI.NET

@ BANKA KOPER

STE ŽE PORAVNALI NAROČNINO?
Vemo, da vam ni lahko. Da je treba paziti na vsak Euro. Tudi mi smo na istem, saj 
živimo v istem mestu, v isti občini, v isti državi. Zato pozivamo tiste, ki še niste 
poravnali naročnine za drugo polletje, da to storite čimprej. In če imate težave nas 
pokličite na 040 211434. Bomo že našli rešitev. Saj smo ljudje! Izolani!

Misel tedna:
Če bi načrtovalci naših turi
stičnih prireditev vedeli to, kar 
vedo vsi Izolani, namreč, da se 
poletje konča zadnji dan Ribiš
kega praznika, potem bi ga or
ganizirali septembra in ne zdaj, 
ko sezona še traja.

izolski gostinec
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izolane Zoki)

SVOBODNA DRŽAVA ZASUŽNJENIH DRŽAVUANOV
Vojaku Manningu, ki je Julianu Assangu oddal podatke objavljene na Wiki- 
Leaksu o zlorabah ameriških državnih, obveščevalnih, varnostnih, diplomat
skih službi, ameriško vojaško sodišče obljublja 60 let zapora. Julian Assan- 
ge, ki je te podatke objavil na spletu, je že več kot eno leto zaprt v dvosob
nem stanovanju v Londonu v katerem je tudi veleposlaništvo južnoameriške 
državice, ki mu je dala azil. Tretji »zločinec«, Snovvden, nekdanji uslužbenc 
NSA (ameriške nacionalne varnostne agencije), ki je objavil podatke o tem, 
da je »veliki brat« naš sostanovalec in da nam gleda v posteljo, vohuni po hla
dilniku in prebira našo pošto in telefonske, internetne, elektronske in ostale 
komunikacije, je neprostovoljni gost v najbolj demokratični Putinovi Rusiji, 
ki postaja vse bolj podobna Staljinovem razumevanju socializma in svobode. 
Trije ljudje, ki so celem svetu odprli oči in odkrili zlorabo politične moči 
države, ki je »temelj svetovne demokracije«, so izdajalci. Ker so državi po
stavili ogledalo. A predsednik te države, nobelov nagrajenec za mir, samo 
zaradi izrečenih predvolilnih obljub o svobodi in enakosti, o enakopravnosti 
vseh držav in ljudi, univerzalnosti človekovih pravic, o zapiranju Gvantana- 
ma, je tiho. Tako kakor je tiho Putin, ki bo znal dobro uporabiti podatke, ki 
jih je prinesel Snovvden. V slavo države in ubogljivega in državi popolnoma 
podrejenega državljana. Iz tega smrtonosnega objema nas ne bodo osvobodili 
ne nezemljani, ne kdorkoli drugi, to moramo narediti sami. Dober začetek je 
proučevanje zgodovinskih dejstev.
»Noben narod ne more biti svoboden če tlači druge narode«, je zapisal Fri
edrich Engels. Na londonski konferenci leta 1903, je Lenjin zagovarjal »po
polno pravico vseh narodov na samoopredelitev«, kar danes pripisujejo ame
riškem predsedniku VVilsonu, ki je to ponovil pred koncem prve svetovne 
vojne. Absurdno je, čeprav, s stališča moči popolnoma razumljivo, da sta se 
obe velesili obnašali popolnoma v nasprotju s temi velikimi ideali.
ZSSR si je z orožjem in za ceno več stotisoč mrtvih prisvojila Latvijo, Litvo, 
Estonijo, dele Finske, Romunije in Poljske. Zasužnjili so Poljsko, Romu
nijo, Madžarsko, Mongolijo, Bolgarijo, Češkoslovaško, Vzhodno Nemčijo, 
Afganistan. Leta 1953 je Sovjetska zveza z orožjem zadušila upor vzhod
nonemških delavcev, 1956 madžarsko revolucijo, 1968 češkoslovaški poskus 
»socializma z človeškim obrazom.«
ZDA so z orožjem intervenirale v »neprimernih državah«, med drugim tudi 
na Kitajskem (18krat), Mehiki (13krat), Nikaragvi in Panami (po 9krat), 
Hondurasu, Koreji in na Japonskem (po Škrat), Argentini, Kubi, Haiti
ju, Havajskem kraljstvu in Samoi (4krat), Urugvaju in Fidžiju (po 3krat), 
Gvatemali, Libanonu, ZSSR in Sumatri (po Zkrat), pa tudi v Grenadi, Por
toriku, Braziliji, Čilu, Maroku, Egiptu, Slonokoščeni obali, Siriji in Iraku, 
Peruju, Formozi, Filipinih, Laosu in Vijetnamu. Vse to zaradi ogrožanja 
ameriških ali sovjetskih interesov. Afganistanci sovjetskih, Fidžijci in Samo- 
anci ameriških interesov in demokracije, in to samo v obdobju od konca prve 
svetovne vojne do razpada Sovjetske zveze. Od tam naprej smo tudi mi akterji 
tega dogajanja. In ne gre se čuditi, da sta znanost in tehnološki napredek zlo
rabljena za vzpostavljanje totalne kontrole nad državljanom.
Kdor kontrolira državljana, obvlada državo. In, ker so to razkrili, razgalili, 
javno objavili, mora biti »trojica izdajalcev« utišana. Predsedniki, ki te zlorabe 
dovoljujejo, pa prejemajo nobelovo nagrado za mir. Bolje povedano, nagrado 
za umirjene državljane lastne države in umorjene državljane »njune« države. 
Svet je osvobojen. Osvobojen od svobode, ki jo je državljanom ukradla 
država. Svoboda je v zaporu ali azilu, človek je v egzilu.
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Še deset dni pa bo spet šola
Kot vedno so prehitro minile tudi te počitnice. Komaj so osnovno
šolci, srednješolci in študentje za hip odložili knjige in zvezke ter se 
nastavili soncu, že se je začelo: “Treba bo po knjige in zvezke, ali veš 
kaj sploh potrebuješ za naslednji razred, kdaj se začne pouk, sploh 
še veš kje imaš copate” in podobno.
Novo šolsko leto se bo začelo 2. septembra, torej že čez deset dni, 
kako bo prvi dan šole pa lahko preberete v nadaljevanju, v sporoči
lu, ki so ga pripravile ravnateljice treh izolskih osnovnih šol. Ob tem 
je zanimivo, da je bil v OŠ Livade večji vpis prvošolcev kot jih lahko 
sprejmejo, zato so nekaj otrok preusmerili v OŠ Vojke Šmuc, kjer 
bodo imeli tri oddelke po 23 prvošolcev, v OŠ Livade pa bosta dva 
oddelka prvošolcev s po 28 oziroma 29 učenci. V Kortah bodo imeli 
5 prvošolcev, ki jih bodo združili z 2. razredom, zadovoljni pa so 
tudi na OŠ Dante Alighieri kjer so prvošolci v lanskem povprečju.

Tako bo prvi dan šole
Spoštovani starši!
Obveščamo vas, da bo v ponedeljek, 2. septembra 2013, pričetek po
uka ob 8.20 uri, in sicer po urniku, ki ga bodo učenci prejeli istega 
dne. S poukom bomo zaključili najkasneje do 12.30.
Vozni red šolskega avtobusa bo prilagojen urniku pouka.
Učenci naj s seboj prinesejo torbo s šolskimi potrebščinami in šolske 
copate. Prejeli bodo tudi učbenike iz učbeniškega sklada.
Na prvi šolski dan bo na šoli organizirana malica za vse prijavljene 
učence, kosilo pa le za tiste učence, ki so se prijavili k podaljšanemu 
bivanju.
V ponedeljek, 2. septembra 2013, pričnemo z izvajanjem podaljšane
ga bivanja in kosila za vse prijavljene učence.

Spettabili genitori,
Lunedi’, 2 settembre 2013 le lezioni inizieranno alle ore 8,20 e si svol- 
geranno secondo 1’orario che verra’ consegnato agli alunni lo stesso 
giorno. La giornata si concludera’ alle ore 12,30.
Gli orari degli scuolabus verranno adeguati al nuovo orario delle lezi
oni.
Gli alunni portino con se la cartella, del quaderni, il portapenne con 
il materiale per scrivere e le pantofole. 1 libri di testo si riceveranno a 
scuola.
Lunedi’, 3 settembre 2012: La merenda verra’ distribuita a tutti gli 
alunni. Il pranzo verra’ distribuito soltanto agli alunni che sono iscri- 
tti al soggiorno prolungato. Il soggiorno prolungato iniziera' ad operare 
regolarmente

Ravnateljice: Maja Cetin, Lenčka Prelovšek, Simona Angelini

Z GIBANJEM DO ZDRAVJA
od 9. septembra dalje 

v FITplus centru Izola

%

PROGRAM 2013/2014
Pilates, Jogalates, VVTS, Fitnes plus, Aero mix ...

Informacije:

^www.adrenalina.si / info@adrenahna.si / 040/501379 Ksenija^
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Rušiti ali graditi ■ to je zdaj vprašanje
Izolsko podeželje je res kar dobro pozidano, vendar prevladujejo lesene barake, kmečke ute, morda vkopane 
vinske kleti in kakšen ne preveč ugleden zarjavel kontejner. Gre za objekte, ki jih najemniki ali lastniki zemljišč 
uporabljajo za shranjevanje orodja in pridelkov, izjemoma pa še za kakšen piknik. Jih bodo morali zdaj rušiti?
Oblast očitno ne zna in po lastnem 
prepričanju ne sme ločevati zrnja 
od plevela ampak mora počistiti 
vse po vrsti, neglede na to, kakšne 
posledico bo takšno ravnanje prine
slo. Že desetletja namreč govorimo 
o tem, da bi morale občine v Slo
venski Istri določiti obseg in izgled 
kmečkih ut oziroma barak in po
tem bi bilo zelo lahko odkriti tiste, 
ki namesto narak ali kažet za skla
diščenje orodja in pridelkov gradijo 
stanovanjske hiše in vikende.
Toda, ker ima vsaka oblast tudi svo
je prijatelje, ki gredo včasih malo po 
svoje, pač ni bila v vsem tem času 
sposobna sprejeti zakona ali ured
be s katero bi ta problem rešila po 
kratkem postopku. Namesto tega so 
sprejemali tako zapletene uredbe, da 
so jih premeteni lahko izigravali, re
veže pa so spravljale v smrtni strah. 
Uredba, ki jo je pred časom sprejel 
nekdanji minister za okolje, Zvonko 
Černač, v tem smislu ni bila nič bolj
ša od tistih prej in tudi popravljena 
uredba, ki jo je sprejela sedanja vla
da ni prav nič drugačna. Namesto 
da bi problem rešili ga enostavno 
zapletajo tako, da bodo “obveščeni” 
lahko spet ribarili po svoje. Primeri 
še vedno stoječih črnih gradenj v 
piranski občini in v Triglavskem na
rodnem parku so dovolj zgovorni.

Izkušenj nam ne manjka
Na problem črnih gradenj na izol
skem podeželju opozarja kar nekaj 
zgradb in cela naselja, ki so bila 
dejansko zgrajena mimo vseh do
voljenj, vključno z Malo Sevo, ki 
so jo tam živeči, s pomočjo občine, 
kasneje uspeli legalizirati. V dese
tletju in še kaj je črnograditeljstvo 
nenehno iskalo stranske poti in med 
najbolj znane primere takšnih gra
denj sodijo, pregabaritirana stavba 
na Maliji, kmetija Bužekjan, stavba, 
ki je zrasla pod Šaredom kot sana
cija ruiniranega območja in podob
no. Zato je imel izolski župan Igor 
Kolenc kar prav, ko se je lotil tega 
kislega jabolka. Žal je bil pri tem 
precej neroden.

Sami smo poklicali inšpektorje
Konec maja smo iz kabineta župana 
dobili sporočilo za javnost v zvezi 
s poostrenim inšpekcijskim nadzo
rom na območju občine Izola 
Kot so kasneje povedali tudi na ti
skovni konferenci, so se, kot rezi- 
ultat dogovora s srečanja izolskega 
župana z ministrom za kmetijstvo 
in okolje, mag. Dejanom Židanom, 
začele konkretne aktivnosti na tem 
področju. Par tednov po omenje
nem srečanju so se namreč sestali 
predstavniki Inšpektorata za kmetij
stvo in okolje, Inšpektorata za pro
met, energetiko in prostor ter Sklada 
kmetijskih zemljišč in gozdov Repu
blike Slovenije, ki so se dogovorili 
za skupno akcijo pregleda dejanske 
uporabe kmetijskih zemljišč in od
stranjevanja nelegalnih objektov na 
območju občine Izola.
Takrat so tudi napovedali, da bodo 
v juniju uslužbenci sklada kmetij
skih zemljišč in gozdov, inšpektorji 
kmetijske inšpekcije in gradbene in
špekcije ob sodelovanju občinskega 
inšpektorata in redarstva izpeljali 
širšo akcijo pregleda območja ob
čine Izola, v kateri bodo pregledo
vali rabo kmetijskih zemljišč. Zo
per ugotovljene nedovoljene rabe 
kmetijskih zemljišč bodo ukrepali 
skladno s pooblastili. Na območju 
Izole se je v zadnjem času, delno 
kot posledica nove uredbe o razvr
ščanju objektov glede na zahtevnost

gradnje, povečalo število nedovolje
ne gradnje objektov na kmetijskih 
zemljiščih, ki niso namenjeni kme
tovanju ali spravilu orodja, temveč 
počitnikovanju. Zato je Občina Izo
la zaprosila pristojne inšpekcijske 
službe za poostren nadzor nad temi 
objekti, da bi zavarovali kmetijska 
zemljišča in na njih ohranili kmetij
sko dejavnost.

Inšpektorji brez milosti
In res so inšpektorji prišli, pregledali 
so vsa kmetijska zemljišča v občini 
Izola in sporočili, da na zemljiščih, 
s katerimi gospodari Sklad, postavi
tev objektov ali kakršenkoli druga
čen način delovanja, ki spreminja 
kmetijsko namembnost zemljišč, 
ni dovoljen oziroma je s soglasjem 
Sklada na kmetijskih zemljiščih do
voljeno graditi zgolj nezahtevne in 
enostavne objekte, kot so npr. ogra
je, škarpe, podporne zidove, vodne 
zbiralnike, obore za rejo divjadi, vr
tine, vodnjake, krmišča, in podob
no. V primeru drugačnih gradenj bo 
Sklad zakupnikom poslal opomin 
nato pa odpoved pogodbe, če zaku
pnik v roku 90 dni od prejema pozi
va Sklada objekta ne bo odstranil.

Legalnih objektov skoraj ni
Seveda je vsem jasno, da je bilo pri
dobivanje vseh potrebnih soglasij za 
takšne objekte praktično nemogoče. 
Država je stvar zapletla, Sklad se je 
delal francoza, Občine niso imele ja
snih odlokov, Upravne enote so bile 
pikolovske in tako zakupnikom ter 
lastnikom ni preostalo nič drugega, 
kot da postavijo barako brez dovo
ljenj in upajo, da bo čim dlje ostalo 
tako. Pri tem so v glavnem bili od
govorni in so poskrbeli, da so bili 
objekti dovolj lični, z izjemo tistih, 
ki so se zadovolili z navadnimi kon
tejnerji.
Zdaj pa jim Sklad pošilja odločbe s 
katero jih poziva, naj dokažejo, da 
so objekt zgradili legalno, na podla
gi upravnega dovoljenja še iz časov 
pred ustanovitvijo Sklada v letu 
1993.

Občina stopa korak nazaj
Po tako temeljiti akciji je Sklad sku
paj evidentiral 508 objektov za pri
javo gradbeni inšpekciji, kar je med 
zakupniki in lastniki zemljišč spro
žilo pravi mali vihar. Če bi dosledno 
izvršili vse odločbe inšpektorjev bi 
namreč zrušili skoraj polovico vseh 
objektov, ki jih imajo postavljeni 
tudi največji kmetje, tisti, ki pro
izvajajo viške za trg. Med njimi so 
nekateri znani oljkarji in vinarji, ki 
enostavno niso imeli možnosti le
galno postaviti objekt, čeprav so si 
in si to še vedno želijo, predvsem pa 
nimajo nobenega namena postavlja
ti objekte, ki bi služili kot vikendi. 
Zato kar nekoliko preseneča obrat 
v stališčih izolskega župana, ki je 
očitno ugotovil, da je s svojo po
budo pravzaprav naredil medvedjo 
uslugo nekaterim pomembnim pa 
tudi manjšim zakupnikom kme
tijskih zemljišč. Zato je Skladu in 
Ministrstvu zdaj naslovil pobudo, 
naj selektivno pristopijo k izdaja
nju odločb o rušenju oziroma, jih je 
spomnil, da so se obalni župani že 
pred časom dogovorili, da bodo na
ročili izdelavo vzorčnega pomožne
ga kmetijskega objekta za Slovensko 
Istro. Pa se je vse zavleklo, majska 
pobuda izolskega župana pa je vse 
le še zakomplicirala.
Pa je v resnici tako preprosto. Mef

Srečko je srečko
Izolska Komunala ima 
nov stroj za pometa
nje, ki menda vreden 
približno 13 tisočakov 
in je primeren pred
vsem za pločnike in 
ozke ulice, zato upa
mo, da bo kmalu pri
šel tudi v staro mesto. 
Kot je povedal Srečko, 
ki ga upravlja, je stroj 
zelo učinkovit in delo 
z njim je vsekakor laž
je kot z ročnim stro
jem, ki ga je bilo treba 
potiskati pred seboj.

Bolje je trošiti evropski denar kot ležati doma
V Izoli bo septembra, v organizaciji Primorskega svetovalnega sre
dišča, Koper (PRIMSS) v okviru mednarodnega projekta VOUTH 
ADRINET poteka drugo brezplačno 40-urno usposabljanje oziroma 
delavnice z mednarodno udeležbo za mlade med 18. in 29. letom 
starosti. Od 16. septembra do 3. oktobra pa bo v okviru projekta vse 
države partnerice obiskal tudi ADRIBUS, na katerem se bodo mladi 
družili in spoznavali različne mladinske centre in iniciative v vseh 
sodelujočih državah. Udeleženci ADRlBUS-a bodo tudi mladi z Oba
le. Primorsko svetovalno središče, Koper (PRIMSS) je sicer nevladna 
organizacija, ki se ukvarja s svetovanjem in izobraževanjem mladih 
in sodeluje pri izpeljavi mednarodnega projekta VOUTH ADRINET, 
katerega partner je tudi Občina Izola.
Na septembrskih delavnicah bodo mladi skozi 40-urni program spo
znavali socialno podjetništvo v teoriji in praksi. Delavnice bodo pote
kale od 16. do 20. septembra v prostorih Centra za kulturo, šport in 
prireditve Izola. Mladi z Obale bodo imeli priložnost sodelovati tudi 
na 40-urnih brezplačnih mednarodnih delavnicah, ki bodo septem
bra potekale v tujini, v mestih oz. ostalih petih državah partnericah 
projekta VOUTH ADRINET: Italija - Rimini, Pesaro-Urbino, Campo- 
basso. Bari/Apulija; Hrvaška - Pulj, Dubrovnik; Bosna in Hercegovi
na - Sarajevo; Srbija - Novi Sad; in Albanija - Skadar.
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Turistično mesto ne sme zaspati ob 22. uri
Župan Igor Kolencje v pogovoru s Primorskimi novicami med drugim povedal, da bo na Ministrstvo za 
notranje zadeve poslal pobudo, da bi v času turistične sezone bilo dovljeno "življenje" tudi po 22. uri. 
Verjetno pa bi bilo dovolj, če bi to določili v odloku, ali pa morda celo tako, da bi obstoječega upoštevali.
Pred nekaj dnevi je župan Igor Kolenc 
v pogovoru z novinarko primorskih no
vic Mirjano Čerin opozoril na težavo, s 
katero se spopadajo turistični delavci 
tako v Izoli, kot tudi v ostalih turistič
nih destinacijah v naši državi: Zakon o 
javnem redu in miru.

Zakon o JRM namreč določa, da 
kdor na nedovoljen način med 22.00 
in 6.00 uro moti mir ali počitek ljudi 
s hrupom in ne gre za nujne inter
ventne - vzdrževalne posege, se ka
znuje z globo. Zakon seveda temelji 
na tem, da po 22.00 uri ima vsak 
pravico do počitka. To je seveda ra
zumljivo in v tem ni nič spornega. 
Sporno je postalo, ko je “netoleran
tni sosed” ugotovil, da že samo s kli
cem na 113 in prijavo hrupa doseže, 
da se vsakršna dejavnost v trenutku 
prekine. Pogosto ni niti pomembno, 
če je moteča aktivnost resnično mo
teča, saj ta odločitev ne temelji na 
kakšnih posebnih meritvah, temveč 
gre za subjektivno odločitev polici
stov. In enkrat, ko se to klicanje za
čne, mu ni konca.
To pa zna postati dvorezni meč pred
vsem v turističnih središčih, kjer se, 
posebej med turistično sezono, torej 
poleti, večerno življenje začne šele 
takrat, ko sonce zaide.
Tako smo prišli do situacije, ko je 
obratovalni čas lokalov skorajda 
nepomemben dokument, saj lahko 
“sosed” kadarkoli po 22. uri s prija
vo gostinca prisili, da lokal zapre, 
ali pa goste preseli iz terase v lokal. 
A ve se, gostje, predvsem turisti, so 
radi v lokalih zaradi terase in sveže
ga zraka.
Ravno o tej problematiki je župan 
spregovoril za Primorske novice 
in omenil, da bo na Ministrstvo za 
notranje zadeve poslal pobudo, da 
se za čas turistične sezone podaljša 
ura, ob kateri mora zavladati tišina. 
Toda, ali morda obstaja način, da bi 
z občinskim odlokom dovolili nor
malno izvajanje turističnih vsebin 
vsaj do 24. ure?

Kako oživeti poletno Izolo?
Povprašali smo na na Službo RS za 
lokalno samoupravo in regionalno 
politiko, kjer so nam odgovorili, 
da “izvajanje gostinske dejavnosti 
v skladu z navedenimi predpisi in 
omejitvami ima lahko po mnenju 
službe za posledico tudi povzroča
nje hrupa med 22. in 6. uro, ki pa 
ni nujno v nasprotju z zakonom, 
saj mora biti ta povzročen na nedo
voljen način oziroma mora biti po
sledica dejavnosti, ki ni dovoljena. 
Kolikor je hrup posledica dovoljene 
dejavnosti in je znotraj omejitev, ki 
so določene s predpisi o hrupu, po 
mnenju službe naj ne bi šlo za pre
kršek po navedenem zakonu. ”

Po veljavnem zakonu je torej prepo
vedano med 22. in 6. uro povročanje 
hrupa na nedovoljen način, ni pa 
izrecno zapisano, kaj je dovoljen 
in kaj nedovoljen hrup. Po tem je 
moč sklepati, da je določanje “do
voljenega” hrupa v domeni lokalne 
skupnosti. To določa Odlok o jav
nem redu in miru ter varstvu pred 
hrupom v Občini Izola, objavljen v 
uradnih objavah 20. novembra 1990. 
Tolmačenje tega odloka pa je vsaj 
zanimivo.
3. člen Odloka, med drugim, pravi, 
da zato, da se zagotovi vsakemu ob
čanu mir je prepovedano:
1. povzročati čezmeren hrup ali ro
pot z uporabo zvočnikov radijskih 
ali televizijskih aparatov, glasbi ali 
ostalih zvočnih naprav v dnevnem, 
zlasti pa v nočnem času med 22. in 
06,00 uro;
2. z glasnim govorjenjem, petjem, 
kričanjem ali na kak drugi način mo
titi nočni mir ali počitek občanov;
Ob tem pa 14. člen določa da, v času 
med 22. in 06.00 uro naslednjega 
dne je prepovedano opravljanje del 
oziroma dejavnosti, ki zaradi hrupa 
motijo nočni mir in počitek ljudi. Za 
kršitev se smatra tudi vpitje in prepe
vanje v stanovanjskih območjih. 
Zanimiv pa je tudi 15. člen, kjer je 
med drugim zapisano, da je upora
ba zvočnih naprav na prireditvah v 
času turistične sezone, to je od 1.6. do 
15.9., ki se jih prireja na prostem, sme 
praviloma trajati ob petkih in sobotah 
do 24. ure, ostale dni pa do 23. ure. 
Glede na Odlok, bi lahko torej skle
pali, da vsak klic na 113 po 22. uri 
vseeno ni upravičen, oziroma po
poln mir ob 22. še ni sveti. Vseeno 
pa morda ni narobe pomisliti, da bi 
lahko občinski svet, z popravkom 
odloka vendarle lahko dovolil izva
janje dejavnosti do naprimer 24. ure 
med turistično sezono. Pred nekaj 
leti je takratna poslanka in nekdanja 
županja Breda Pečan povedala, da 
je preprečevanje hrupa med 22. in 
6. uro še ostanek časa, ko so ljudje 
hodili v tovarne. Danes imamo na
mesto tovarn turizem in prav bi bilo, 
da bi tudi Odlok temu primerno po
pravili. AM

Kakšna pa je realnost?
Že res, da zakon o javnem redu in 
miru zelo jasen v določbi, ko zahte
va, da je med 22. in 6. uro potrebno 
zagotoviti miren počitek stanoval
cem, vseeno pa imamo že občutek, 
da so nekateri ta “sveti” počitek 
začeli jemati preresno, oziroma ne
koliko obsesivno. Takšen primer je 
pismo bralcev, ki sledi, v katerem se 
je skupina 40 odraslih na zelo umir
jeni lesti kar trikrat morala spopasti 
s prihodom policistov, ki so se, kot 
to zakon zahteva, odzvali klicu “v 
sili” soseda. Ta je menda, njihov 
nekdanji kolega, zato zelo dobro po
zna tako zakon, kot tudi delovanje 
policistov. In očitno mu je jasno, da 
s štirimi klici lahko v trenutku preki
ne vsako zabavo, pa naj bo ta glasna 
ali ne. Namreč, ob četrtem klicu za
radi kršitve javnega reda in miru na 
isti lokaciji imajo policisti dovolje
nje, da lokaciji izklopijo elektriko. 
Že prav, da je spanec nujen, a nekaj 
več zdrave pameti tudi ne bi škodi
lo.

Fešta za trideset let policijskim priokusom
Ne morem kaj, da vam ne bi povedal o živahnem petkovem večeru 
na Baredih, kjer so nas policisti, verjeli ali ne, kar trikrat obiskali!
Na spletni strani politikis.si smo prebrali, da je v petek 09.08.2013 
golicja posredovala kar 136 krat zaradi kršitve Javnega reda in miru. 
Zal se je med temi kršilci znašla tudi naša družina.
Namreč, praznovali smo moj 30. rojstni dan. V ta namen, da bo fe
šta ta prava, smo najeli lovsko kočo na Baredih nad Izolo. Zaradi 
delovnih obveznosti, govorimo vendarle o petku, a po malem tudi 
zaradi vročine, smo se začeli zbirati okoli 20. ure, ko sonce še niti ni 
razmišljalo o tem, da bi zašlo.
Sledila je prijetna družinska veselica, z mirno glasbo in v prijetnem, 
nič kaj pretirano razposajenem vzdušju. Čez slabe tri ure, ob 23.00, 
pa so nas prvič obiskali policisti. Povedali so, da so se odzvali prijavi 
enega od sosedov, ki se mu je zdela fešta preglasna. Kot to določa 
zakon o javnem redu in miru so nas le opozorili in odšli.
Ker zakon dobro poznamo tudi sami, smo se odločili, da z glasbo 
pač prenehamo, smo pa vseeno kakšno zapeli, zdravico in morda 
še dve ali tri domače. Saj smo vendarle praznovali okroglih trideset 
let našega slavljenca. No, policisti so tokrat potrebovali vsega slabih 
15 minut, da so se na poziv istega soseda vrnili. In tokrat, kot jim to 
veleva uradna dolžnost, so v roki stiskali globo.
Vzdušje se je s tem seveda povsem uničilo, vseeno pa smo si drznili 
nadaljevati druženje, brez glasbe in tudi petja. A niti to ni bilo dovolj 
za taistega soseda, ki je še v tretje zavrtel 113 in tokrat sta se do nas 
pripeljali kar dva para policistov. Kaj takšnega nismo pričakovali niti 
v sanjah. Sledila je seveda še ena kazen, na katero se bomo najver
jetneje pritožili, pa čeprav ne gre za dih jemajoče zneske, a vendarle. 
Grenak priokus ostaja, saj je vendarle poletje, smo sredi turistične 
sezone v turističnem kraju, a kaj, ko zakon o javnem redu in miru 
določa, da je po 22. uri mir in tišina. Policisti, ki jih tokrat resnič
no lahko samo pohvalimo za korektnost, pa se takorekoč cele noči 
odzivajo na klice tistih posameznikov, ki zakone dobro poznajo in 
večer za večerom uveljavljajo svoje “pravice”.
Dobili smo dokaz, da pravna država deluje in zato na Baredih fešte 
pač ne bomo imeli več, na veliko veselje upokojenega poslicista, ozi
roma soseda, vseeno pa sočustvujemo z lovci in ostalimi, ki si bodo 
veselico omislili na Baredih.
Razmišljali smo tudi, da bi naslednjo fešto imeli čez dan kar doma, 
a kaj, ko pa po nekem “nepisanem pravilu” imamo v poletnem času 
v naši sosedski “siesto”, in bi bili ponovno deležni jamranja prvega 
soseda, ki je gostinski delavec (torej turistični delavec!) in zaradi 
zgodnjega vstajanja popoldan počiva. Naj razume kdor lahko. 
Sprašujem se, kdaj in kje se lahko še družimo in nekaj zapojemo, 
ne, da bi bili moteči za okolje? Resnici na ljubo, že nekaj let nismo 
imeli nobene prave fešte, in vse kaže, da je tudi ne bomo več imeli. 
Za konec na poudarim, da mi je najbolj žal policistov, ki se morajo 
ukvarjati s takšnimi primeri, kot je bil naš, se cele noči voziti po po
deželju namesto, da bi se ukvarjali z bolj konstruktivnimi zadevami, 
saj vemo v kakšnih časih živimo. Naslov v uredništvu
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Ribiški bo spet končal sezono?
Ribiški praznik je najbolj tradicionalna izolska turistična prireditev. Tako tradicionalna je, daje že 
skoraj rutinska in da se nihče več resno ne ukvarja z njeno vsebino, kaj šele, da bi ji skušali dati 
kakšen poseben etnografski pomen. Fešta bo ta petek in soboto in bo tradicionalna.
Ribiški praznik je taka ruti
na, da letos, po dolgih letih, 
organizatorji niso pripravili 
tiskovne konference na kate
ri bi predstavili vsebino tega 
najbolj množičnega izolskega 
turističnega dogodka, verjetno 
zato, ker razen imen nastopaj
očih, ki so nova, ne bi imeli o 
čem novem pripovedovati. Še 
plakat, ki ga je pred več kot de
setletjem izdelal Marjan Mo- 
toh, ostaja nespremenjen, ker 
je dober in ker je brezplačen. 
Dejstvo je, da je izolsko ribištvo 
že skoraj zgodovina in da bo na 
ribiškem prazniku zastopano bolj 
ali manj le z imenom praznika in z 
ribami, kalamari ter pedoči, ki jih 
bodo ponujali sodelujoči gostinci. 
Tudi tokrat bodo razporejeni 
predvsem ob Mandraču in Lonki, 
vzdolž Sončnega nabrežja pa se 
bo predstavilo tudi 16 različnih 
razstavljalcev, od treh društev 
izolskega podeželja do nekaj pri
delovalcev oljčnega olja in vinar
jev. Tudi tokrat bo umanjkal “ci- 
godrom”, kot bi rekli Ana Pupe- 
dan, ki jih letos ne bo na Ribiškem 
prazniku, zato pa bomo lahko 
še enkrat slišali Rudija, tokrat s 
skupino Ne me jugat, od znanih 
imen bo prisotna še Anika Horvat 
z Nezemljani, Za valčke in polke 
bodo skrbeli Modri val, prvič pa 
bo nastopil novopečeni Kortežan 
Žiga Rustja s skupino.

Program Ribiškega praznika

Glasba

PETEK/VENERDI’, 23. 8.
Lonka
ŽIGA RUSTJA & BAND, HAPPV DAV
Veliki trg
RUDI BUČAR & NE ME JUGAT, 
K LAPA PELEGRIN

SOBOTA / SABATO, 24. 8.
Lonka
MODRI VAL, SKUPINA KOKTELSI
Veliki trg
STINO & TINA KRMAC, ANIKA 
HORVAT & NEZEMLJANI

23. - 24. 8., SREČELOV

Odbojkarski klub Izola, 
Rokometno društvo Izola

Športni program

08.30, Akvatorij in carinski pomol - 
Veslaška regata
10.00, Akvatorij in carinski pomol - 
Jadralna regata
14.00, Peščena igrišča za plažo hote
la Delfin - Odbojka na mivki
17.00, Akvatorij in carinski pomol - 
Krst mladih jadralcev in veslačev
18.00, med carinskim pomolom in 
plažo Svetilnik - Mini plavalni mara
ton ■ Mini maratona di nuoto

Center za kulturo, šport in prireditve Izola
OBVESTILO O POPOLNIH ZAPOPRAH ZARADI PRIREDITVE »RIBIŠKI 
PRAZNIK 2013« V IZOLI
Obveščamo vas, da bo za potrebe izvedbe tradicionalne javne prireditve “RI
BIŠKI PRAZNIK” v Izoli v dneh 23. in 24. ter 25.08.2013 (rezervni datum v 
primeru slabega vremena), organizator Center za kulturo, šport in priredi
tev Izola, skladno z dovoljenjem Občinske uprave Občine Izola, izvedel za
poro občinskih cest. Popolno zaporo Sončnega nabrežja, Velikega trga ter 
ulic, ki križajo prireditvene površine (Krpanova ulica) bo izvedel v času 
od četrtka dne 22.08.2013 od 06.00 ure dalje do nedelje 25.08.2013 (oz. do 
ponedeljka 26.08.2013) do 19.00 ure. Popolna zapora Trga Etbina Krista
na, Muzčeve, Gregorčičeve in Smareglijeve ulice bo izpeljana v petek, 23. 
in soboto 24.8. od 17.00 do 05.00 ure naslednjega dne. S tem se bo ustrezno 
spremenili režim, v območju izvajanja prireditve in v njeni bližnji okolici.
V omenjenem času bo moten promet v celotnem starem delu Izole ter v 
določenih ulicah dovoljen promet samo za dostavo do 17.00 ure z ustre
zno dovolilnico. Po 17.00 uri bo popolna zapora prometa na prireditvenem 
območju, ki bo veljala za vsa ostala vozila razen intervencijskih.
V času popolne zapore obvoza ni!
Parkirišče »Lonka« ne bo izpraznjeno in bo normalno obratovalo ves čas. 
Vse ostale prosimo, da do četrtka 22.08.2013 umaknejo svoja vozila s 
Sončnega nabrežja ter z Velikega trga, sicer bodo fizično odstranjena na 
parkirišče pri ladjedelnici. V primeru odvoza vozila, bo lastniku vozila za
računana storitev odvoza.
Ob tem pozivamo vse zainteresirane za dostavo v času prireditve na območ
je prireditve, da si pravočasno pridobijo ustrezno dovolilnico za dostavo na 
sedežu organizacije Center za kulturo, šport in prireditev Izola, Oktobrske 
revolucije L, ali sporočijo na tel: (05) 641 55 71.
Vse udeležence v prometu prosimo za strpnost ter dosledno spoštovanje 
prometne signalizacije in odredb pristojnih služb za urejanje prometa. Vse 
prizadete prosimo za razumevanje.

Centra per la cultura lo šport e le manifestazioni di Isola
AVVISO SULLA CHIUSURA TOTALE DEL TRAFFICO IN OCCASIONE DE- 
LLA FESTA DEI PESCATORI 2013
Avvisiamo tutti gli utenti del traffico che in conformita’ con Vautorizzazione 
delVAmministrazione comunale del Comune di Isola, 1’organizzatore della 
“FESTA DEI PESCATORI” che si svolgera' a Isola nei giorni del 23 e 24 agosto 
2013 (ovvero 25 agosto in caso di maltempo), il Centra per la cultura, lo šport 
e le manifestazioni di Isola, eseguire’ 1’interdizione totale del traffico dalle ore 
06.00 del giovedi’ 22.08.2013 alle ore 19.00 della domenica 25.08.2013 (ovve
ro del lunedi’, 26.08.32013) delle seguenti vie e piazze: Riva del Sole, Piazza 
Grande e le vie che gravitano sulla zona interdetta al traffico(via Martin Kr
pan). Nei giorni venerdi’ 23 e sabato 24, tra le ore 17.00 e le 05.00 del giorno 
seguente, saranno inoltre chiuse al traffico le seguenti vie e piazze: Piazza 
Kristan, Via Muzec, Via Gregorčič e Via Smareglia. Nelle zone interessate e 
nelle loro vicinanze il regime del traffico verra’ organizzato adeguatamente. 
Poichč il traffico šara’ disturbato in tutta la zona della citta’ vecchia, 1’accesso 
ad alcune vie šara’ consentito per le sole consegne con i permessi speciali 
sino alle ore 17.00. Dopo tale ora nella zona delle manifestazioni 1’accesso 
šara’ consentito solo ai veicoli di pronto intervento. Durante le ore di inter- 
dizione totale del traffico non ci saranno vie alternative di accesso alle zone 
interessate dalle manifestazioni! Il parcheggio »Lonka« non šara’ svuotato 
e šara’ normalmente aperto al pubblico 24 ore su 24.
Fino a giovedi’ 22.08.2013 si prega di rimuovere il veicolo da Riva del Sole e 
da Piazza Grande, altrimenti šara’ fisicamente rimosso al parcheggio vicino 
al cantiere di Isola. Nel caso di rimozione del veicolo, al proprietario del vei
colo verra’ addebitato il costo del servizio di rimozione.
Tutti gli interessati alle consegne nella zona interdetta al traffico sono invitati 
a procurarsi per tempo i permessi speciali presso il Centra per la cultura, lo 
šport e le manifestazioni di Isola, in Via della Rivoluzione d’ottobre 1 o di 
comunicarne la necessita’ chiamando il (05) 641-55-71.
Invitiamo tutti i partecipanti al traffico di rispettare le segnalazioni e le indi- 
cazioni degli addetti alla regolamentazione del traffico. Ci scusiamo con tutti 
i cittadini per il disturbo causato confidando nella vostra disponibilita’.
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"Lani, ob 45 letnici delovanja, sem 
se z izolskim županom pogovarjal 
o tem, da bi ta koncert pripravili 
v Izoli, vendar ga takrat očitno ni- 

, sem prepričal. Zato pa sem vesel.
Faraoni so najbolj znana izolska pop skupina, skupina, ki je naredila za promocijo Izole bistveno vec kot da nas je prišel poslušati u Pono- 

nekateri takoimenovani Ambasadorji Izole, ki so skrbeli predvsem za promocijo oblastnikov, Pa vendar so ^e^ev^nnžoiait^Z^tkrml 
morali koncert ob 45 letnici obstoja skupine pripraviti v portoroškem Avditoriju, zahvaljujemo za tako podporo in

J r r r r j tnkn Ipn snrpipm Na fi

Bobnar Nelfi Depangher, edini od 
članov skupine iz prvega obdobja 
njenega delovanja, ni želel govoriti 
o tem, zakaj koncerta niso pripravi
li v Izoli. “Logistika je v Avditoriju 
zagotovo boljša” je povedal, “pa tudi 
Iztok Novak Easy, organizator kon
certa, je predlagal to lokacijo, saj 
mora z vstopnino pokriti vse stroške 
tega velikega koncerta, ki niso prav 
majhni”:
In res je bilo tako, saj so Faraoni, 
kljub nekajletni odsotnosti, na oder 
pripeljali trinajstčlansko zasedbo, od 
čvrstega štiričlanskega jedra (Slavko 
Ivančič, Enzo Hrovatin, Piero Po- 
cceco, Nelfi Depangher) do mladih 
instrumentalnih moči, med kateri
mi je bil tudi sin pokojnega Ferda 
Maraža, Aleksander, tolkalista in 
saksofonista, do štirih pevk skupine 
Šturle. Začelo se je s tisto: Ne bom 
pozabil na stare čase, potem pa ven
darle nadaljevalo s Figovim listom, 
ki se ga ne bi sramovala niti Sade. 
Sledile so nekatere starejše, tudi ti
ste iz prvega albuma oziroma kasete 
(Martina, Dolgčas in jaz) potem pa 
so že prišle festivalske in od polovi
ce koncerta naprej je občinstvo, ki 
je do zadnjega kotička napolnilo Av
ditorij, pelo skupaj s Faraoni, mno
gi pa so tudi zaplesali pod odrom. 
Seveda se ni moglo končati drugače 
kot s Peškadorjem, San Simonom, 
Kar je res je res, Sem takšen ker sem 
živ in Solinarjem, končalo pa se je 
tako kot se je začelo: Ne bom poza
bil na stare čase.
In dobrih 2 tisoč obiskovalcev ne bo 
pozabilo niti koncerta Faraonov, ki 
je bil izpeljan brezhibno, z morda 
eno samo pripombo na račun zvoka 
in pomanjkanja basov, kar pa je go
tovo prej posledica neakustičnosti 
Avditorija kot ozvočevalcev.

Slavko je pel brez napake in dožive
to, Enzo je odigral nekaj presenetlji
vo dobrih kitar, Piero je bil zanesljiv 
kot vedno, Nelfi pa je držal skupaj 
vse skupaj in si gotovo tudi sam od
dahnil, ko je bilo koncerta konec. 
“Dobili smo že prve ponudbe za 
koncerte, vendar moramo dobro 
pregledati vse datume, saj zdaj igra
mo v nekaj različnih skupinah in se 
bomo težko dobili vsi skupaj za še 
kakšen nastop. Ribiški praznik bi bil 
gotovo lepa priložnost, vendar smo 
menda postavili previsoko ceno. Je 
pač tako. Naš nastop ni igranje na 
šagri ampak želimo pripraviti pravo 
koncertno doživetje z osvetlitvijo, 
vrhunskim ozvočenjem in veliko 
nastopajočimi. To pa ni poceni.

Dobra glasba ob vodnjaku
Pavilijon v parku Pietro Coppo eno
stavno ni dobro koncertno prizori
šče. Najprej zato, ker nima avdito
rija oziroma prostora za občinstvo, 
drugič zato, ker ga obkroža ograja, 
ki ovira pogled na oder in tretjič 
zato, ker ga nekateri tudi ob večer
nih urah dojemajo kot otroško igri
šče in dovolijo svojim naj mlajŠim, 
da tekajo okoli nastopajočih.
Tako je bilo do sobotnega koncer
ta tria Dovč, Krmac, Mureškič, ki 
nastopa tudi kot Baraka project in 
predstavlja dokaj kompleksno gla
sbo, ki se giblje na meji med etnom, 
jazzom, elektroniko in cirkusom. 
Njihov nastop je postregel s kar ne
kaj novostmi, od stolov, ki so jih po
stavili organizatorji pred stopnice, ki 
vodijo v pavilijon, s čimer so same
mu pavilijonu dali drugačno vlogo. 
Za umirjanje otrok pa je, namesto 
staršev, poskrbel redar, tako da je 
koncert minil v primernem vzdušju 
naklonjene publike, ki je uživala v 
igranju treh izvrstnih glasbenikov.

Harmonikarja Janeza Dovča Izolani 
dobro poznamo iz mnogih skupin, 
posebej iz skupine Terrafolk in so
delovanja z Rudijem Bučarjem, 
kjer igra tudi tubist Goran Krmac, 
tolkalista Nina Mureškiča pa smo 
letos že videli na koncertu skupine 
Orlek. Vsi trije so, ob svojih standar
dnih inštrumentih, vključevali tudi 
elektroniko in nam pričarali vsaj dve 
izvrstni skladbi, ki sta nastali tako- 
rekoč na odru z uporabo tam ustvar
jenih loopov.
Kot je povedal vodja skupine, Janez 
Dovč, ki je mimogrede tudi alfa in 
omega založbe Celinka pri kateri so 
svoje albume izdali tudi “izolani” 
Vruja, Rudi in Klarisa Jovanovič je 
povedal, da v tem projektu neimer- 
no uživa, saj mu omogoča popolno 
ustvarjalno svobodo in klasično per- 
formersko doživetje hkrati.
Sobotni koncert je bil podpisanemu 
eden najbolj zanimivih v zadnjih 
poletjih. Neglede na ves vložen 
trud, pa bi si Baraka zaslužila boljše 
prizorišče. md
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Tretja Šalšiada Ankarančanom
V Ljubljanski ulici se vedno dogaja. Komaj je mimo ena prireditev, že 
pripravijo drugo, vsem pa pravijo kar sosedska srečanja, saj so glavni 
akterji prav sosedje, stanovalci te živahne izolske ulice. V soboto so sta
novalci iz Tartinijeve ulice tam pripravili že tretjo „šalšiado“, tekmova
nje v kuhanju šalše, ki bi ji na kontinentu rekli paradižnikova omaka.

Nedvomno je bila prav 
šalša ena od najpomemb
nejših jedi vedno skromne 
Istre, saj je za njeno pripra
vo dovolj svež paradižnik z 
dodatki soli in bazilike. Se
veda ji lahko dodamo tudi 
čebulo, česen, korenček 
in kakšno drugo začimbo, 
vendar so v Ljubljanski uli
ci kuhali klasično istrsko 
šalšo, brez nepotrebnih do
datkov. Sodelovalo je kar 
devet tričlanskih ekip, od 
uličnih do družinskih. Naj
bolj organizirani so bili se
veda predstavniki Tartini
jeve ulice, najbolj borbeni 
člani ekipe ZBZ Art team, 
najbolj drugačna je bila 
Ljuba naša, najbolj meša
na ekipa Zvezdic, najbolj 
ortodoksni so bili Izola- 
ni, najslajši Mlakarjevi in„ 
najbolj pikantni Lorimart.L 
Najboljšo šalšo pa so, pol 
mnenju strokovne komi-0 
sije, letos pripravili gostje 
iz Ankarana, ki so se poi
menovali kar Šalša dream 

team. Njihova šalša je bila dovolj blaga, da bi ji lahko dodali karkoli, od 
mesa do paprike ali feferonov in jo postregli na katerikoli kulinarični mizi. 
Letos so tekmovalci imeli največ težav s paradižniki, ki so, zaradi vročine 
in suše, slabo obrodili, kljub temu pa so pripravili devet izvrstnih šalš, ki pa 
so se med seboj razlikovale po marsičem. Kot je ugotavljala strokovna ko
misija, ki so jo sestavljali: Alberto Pucer (zgodovinar in avtor knjig o istrski 
kuhinji), Elizabeta Pušpan (mojstrica ribjih delikates Saladia) in Kozana 
Prešeren (turistično društvo Šparžin iz Kort) so nekateri pretiravali z dodat
ki in zanemarili prevladujoči okus paradižnika, nekaterim so zamerili, da so 
čebulo pražili, tretji so pustili v šalši preveč paradižnikovih semen, nekateri 
so jo presladkali, drugi naredili preveč pikantno, vsi pa so pripravili takšno 
šalšo, da je zmanjkala v nekaj minutah, potem, ko so jo postregli, z ravno 
prav, kuhanimi peresniki.
Ekipa društva Histrion je izven 
konkurence pripravila šalšo, kot 
so jo verjetno pripravljali stari Ri
mljani, ki seveda še niso poznali 
paradižnika niti pašte. Pripravili 
so zanimivo omako iz zelenjave, 
ki so jo imeli Rimljani na voljo in 
bilo je vredno pokušine.
Poleg prehodnega pokala je An
karančanom pripadla tudi čast 
organiziranja prihodnje šalšia- 
de, ki je na dobri poti, da posta
ne atraktivna turistična prireditev, vendar v Ljubljanski ulici niso za to. „Kar 
počnemo, počnemo predvsem zase in za naše dobro počutje" pravijo. „Če 
pa pride mimo kakšen gost ali turist je tudi dobrodošel." Seveda bo tudi 4. 
Šalšiada na znanem prizorišču Largo Pri špini.

Stripi so napolnili Arrigoni
V nedeljo je bil letni kino Arrigoni barvit, kot že dolgo ne. Na svoj 
račun so namreč prišli ljubitelji stripov, družabnih iger in japonskih 
animiranih filmov, a po pravici povedano, se je nekaj našlo za vsa
kogar.
Letni kino Arrigoni po pravici spada med najboljše lokacije za sred
nje velike prireditve na obali, tako glasbene, kot tudi ne. Tokrat so 
na svoj račun prišli ljubitelji stripov, oziroma kar sami stripi. Druš
tvo ljubiteljev animiranih filmov, stripov in družabnih iger Animov, 
je namreč organiziralo prvi sejem stripov in družabnih iger. 
Prireditev je potekala celo nedeljo, od jutra pa do poznih večernih 
ur, v tem času pa se je kakšnih šestdeset tekmovalcev pomerilo v 
različnih “disciplinah”.
Veliko je bilo tekmovalcev, ki so se pomerili v kartanju s priljublje
nimi kartami Magic, a tudi tekmovanju v “pretepaških” videoigrah 
in vedno aktualnim “štiri v vrsto”, ni manjkalo udeležencev. 
Medtem, ko so tisti bolj borbeni tekmovali, pa so si ostali laiki lahko 
ogledovali stojnice, med katerimi je bila najbolj založena vsekakor 
stojnica tržaške specializirane trgovine Fantasylandia.

Vsekakor je bilo največ 
zanimanja za tekmovanje 
v “Cosplayu”, subkulturi, 
ki temelji na upodabljanju 
znanih in manj znanih ju
nakov iz japonskih risank, 
videoiger, pa tudi filmov. 
Cosplay na sončni strani 
alp še ni zelo razširjen, 
očitno pa ima na drugi 
strani šengenske meje, v 
Trstu, že veliko prvržen- 
cev, med katerimi jih je 
bilo nekaj zares izvrstnih. 

Sejem ima v Izoli vsekakor zelo dober potencial, ki ga tokrat morda 
ni povsem izkoristil, kljub temu pa se je zbralo nekaj več kot sto lju
di. Organizatorji seveda razmišljajo o tradicionalni prireditvi, ki pa 
bi, za nekoliko večji odziv, potrebovala tudi kakšno občinsko finan
čno pomoč. Letos so menda prireditev izpeljali izključno z lastnimi 
sredstvi, ob logistični pomoči nekaterih domačih društev. Morda bi 
za naslendnje leto Občina lahko brezplačno ponudila vsaj prostor.

m
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Balinarji na pripravah v Benečiji
Nogomet

Nova trava kmalu na izolskem stadionu
Župan Občine Izola, mag. Igor Ko
lenc, in direktor podjetja Fit Šport, 
do.o., Miloš Junkar, sta podpisala 
pogodbo za postavitev umetne tra
ve na izolskem mestnem stadionu. 
Vrednost del znaša 418 tisoč evrov 
z DDV.
Na razpisu izbrani izvajalec po
djetje Fit Šport je z deli že pričel, 
igralne površine pa bo trava ozele
nila predvidoma do konca septem
bra. Gre za izjemno kakovostno 
umetno travo z novim sistemom 
polnila iz plute, ki onemogoča pre
grevanje trave v poletnem času, 
tako da trave tudi v vročih poletnih 
mesecih ne bo treba hladiti z vodo. 
Ob pravilnem vzdrževanju je nje
na življenjska doba med 12 in 15 
let. Umetna trava na stadionu bo 
omogočila večje število športnih 
aktivnosti, ki ne bodo več odvisne 
od vremenskih razmer. Prav tako 
bo nevarnost uničenja površin 
zelo majhna, kar pomeni, da bo 
trava vedno v optimalnem stanju 
za čas poteka uradnih tekmovanj, 
prav tako pa ne bo povzročala do
datnih stroškov vzdrževanja. 
Mladinski nogometni klub Izola, 
ki nogometno igrišče redno upora
blja, premore 12 kategorij nogome
tašev, ki v povprečju opravijo 4 tre
ninge na teden, kar skupaj znaša 
72 ur treningov tedensko. Ce temu 
prištejemo še čas tekem, znaša 
povprečna tedenska obremenje
nost igrišč kar 84 ur. Priporočena 
obremenjenost glavnega igrišča z 
naravno travo je v spomladanski 
in jesenski sezoni med 10 in 14 ur 
tedensko. V zimskem in poletnem 
času, ko trava ne raste, pa je pripo
ročljiva obremenjenost še manjša. 
Glede na klimatske razmere v slo
venski Istri je možna obremenje
nost v času suše skorajda nična. 
Posledično je klub prisiljen izva
jati program na bistveno manjših 
površinah, torej na dveh pomož
nih igriščih z umetno travo. Nova 
umetna površina bo omogočala 
7-urno povprečno dnevno upora
bo športnega objekta, medtem ko 
površine z naravno travo omogo
čajo v povprečju od 1 do 1,5-ur- 
no povprečno dnevno uporabo. Z 
umetno travo bodo nogometnemu 
klubu omogočeni normalni pogoji 
za izvajanje športnih programov. 
Po besedah direktorja Junkarja 
gre za naj novejši sistem umetne 
trave, ki ga v Sloveniji še ni. Poleg 
same trave, ki je visoke kakovosti, 
je pri novi travi pomembno polni
lo, ki se od klasičnega razlikuje po 
tem, da je veliko bolj vzdržno na 
temperature. Najbolj znan projekt 
proizvajalca umetne trave Field 
Turf je stadion Lužniki v Moskvi, 
v letošnjem letu pa je tak tip tra
ve naročila tudi Barcelona za dve 
svoji igrišči. szj

Mladi izolani zmagovalno
Svoboda - Izola 1:2
V soboto, 17.8.2013 so se izolski 
starejši dečki pomerili v 2. kro
gu 1. SNL U-15 zahod s svojimi 
vrstniki, nogometaši Svobode iz 
Ljubljane. V zelo dinamični te
kmi in na trenutke tudi lepi za 
oko, so varovanci trenerja Lovre
čiča zasluženo premagali doma
čina z 2:1.
V prvem polčasu se je praktično 
zgodilo vse. Že v prvih minu
tah je bilo razvidno, da izolani 
gredo na zmago. Z zanesljivim 
in discipliniranim pristopom so 
izolski nogometaši že na začet
ku pokazali, da imajo nekaj več, 
kot nasprotnik.
Z borbeno igro in željo za uspe
hom so nizali napad za napa
dom in izjemno razpoloženim 
Gavričem zadeli dva krat. Po kar 
zanesljivem vodstvu so izolani s 
pametno igro zadrževali vse bolj 
nevarne poizkuse nasprotnika. 
Po napaki, ki je bila plod neo- 
preznosti celotne obramba so 
ljubljančani izid le zmanjšali.
V drugem delu je še vedno izol
ska ekipa imela pobudo in z Ga
vričem prišla do treh stoodstot
nih priložnosti. Večje vodstvo 
Izole je z uspešnimi obrambami 
onemogočil odličen vratar Svo
bode Erčulj Matic. V zadnjem 
delu so izolani zelo dobro držali 
žogo in niso dovolili domačinu, 
da rezultat izenači.
Čestitke vsem igralcem in vod
stvu ekipe za tako pomembne 
točke, ki prinašajo zamozavest 
in mirnost pred zelo težko te
kmo v sredo proti Domžalam.

Za ekipo Izole so igrali:
Ilič, Ljubeč, Pilič, Maver, Rota, 
Mekič, Babič, Tonejc, Vatovec, 
Angel, Gavrič, Suša, Maleše- 
vič, Lacič, Jurovič, Kerezovič, 
Mingotti in Štajner.
V spremstvu ekipe velja pohvalit 
zelo prizadevno vodjo ekipe ga. 
Gavrič Slavico in tehničnega vo
djo ga. Maver Sutko.

Rokomet

Rokometaši na Dolenjskem
Izolski rokometaši so odpotovali 
na petdnevne priprave v okolico 
Trebnjega. Od 22. julija, ko so se 
začeli pripravljati na novo sezono, 
so večinoma utrjevali kondicijo, 
začeli pa so tudi že s piljenjem 
tehnike.
V dvorani so sicer začeli s prenovi
tvenimi deli, katera načelno ne bi 
smela vplivati na potek treningov. 
Trener Borut Hren je zadovoljen s 
prisotno ekipo, v kateri pa ni več 
Dušana Fidela (odslej Maribor), 
Jana Gorele in vratarja Tineta 
Ponikvarja (oba Koper 2013). 
Slednji sicer še ostaja v klubu kot 
trener mladinskega moštva. 
Trenutno je med novinci le Aleš 
Vidic, levoroki zunanji igralec, 
ki je pred leti že igral pri Cimosu. 
Kot je povedal Borut Hren, se bo 
seznam prišlekov lahko še nekoli
ko povečal, kar bo sicer znano čez 
dobrih deset dni.

Tenis

Z marljivostjo do uspehov
Tekmovalci TK Igor, ki že vrsto let 
trenirajo na teniškem igrišču na 
Belvederju, so na vrhuncu letošnje 
teniške sezone znova dokazali, da 
vztrajnost, marljivost in odrekanje 
zagotovo vodijo k zastavljenim 
ciljem. Ekipa, ki deluje pod stro
kovnim vodstvom trenerjev Borisa 
Čosiča in Lare Okički, je v minulih 
dveh tednih dosegla vidne rezul
tate. Rok Komac je dosegel 3. - 4. 
mesto v kategoriji dečki do 14 let 
posamezno ter 2. mesto v isti kate
goriji v dvojicah. Igral je v navezi z 
Žanom D. Gorencem iz TK Morje 
iz Portoroža. Na turnirju 14-letni- 
kov sta dobro igro pokazala tudi 
Peter Grzetič in Aleks Kofol. Met
ka Komac je na turnirju Fredijev 
memorial v Mariboru dosegla 1. 
mesto v kategoriji deklice do 12 
let in Tina Komac je dosegla 3. - 
4. mesto na turnirju v Portorožu v 
kategoriji deklice do 10 let. pk

Jadranje

Tina in Veronika sedmi na SP
V La Rochellu se je zaključilo sve
tovno prvenstvo razreda 470. Naše 
tri moške posadke se sicer niso uvr
stile v regato za odličja, med dekleti 
pa se v regato za medalje uvrstila 
naša edina ženska posadka Tina 
Mrak in Veronika Macarol.
Regato za odličja, v kateri je jadralo le 
osem najboljših posadk, sta končali 
na petem mestu in tako to svetovno 
prvenstvo (na katerem sta dva zapo
redna dneva držali tudi tretje mesto) 
zaključujeta na skupnem sedmem 
mestu v konkurenci 53 ekip.
Za ta lep uspeh čestitamo Tini, Ve
roniki in njunemu trenerju Tomažu 
Čopiju!
Andraž Gulič in Mitja Nevečny kot 
naša najbolje uvrščena moška eki
pa odhajata domov s 46. mestom, 
Domen Vasič Stepančič in Jakob 
Božič sta bila 65., Matjaž Puh in 
Matija Romih pa 76. v konkurenci 
117 jadralcev.
Svetovni prvakinji med dekleti sta 
Novozelandki Jo Aleh in Polly 
Povvrie, med fanti pa sta naslov 
osvojila Avstralca Mat Belcher in 
Will Ryan.

Verderber zmagovalec Audi Junior Cup-a
Pretekli konec tedna se je v Kopru 
v organizaciji podjetja Cleanport in 
JD J-24 v sodelovanju z JK Jadro Ko
per odvil tradicionalni Audi Junior 
Cup, ki se ga je udeležilo 155 mla
dih jadralcev na optimistih iz osmih 
držav. Po treh dneh prijetnega jadra
nja v sončnem in toplem vremenu 
ter vetru, ki se je v petek še nekoliko 
obotavljal, potem pa lepo zapihal, 
smo dobili zmagovalce.
Z velikim veseljem sporočamo, da 
sta se med tri najboljše uvrstila kar 
dva naša jadralca, oba člana JK Pi
rat. Rok Verderber na najvišjo sto
pničko, Klemen Semelbauer pa 
na tretje mesto. Drugi je bil Italijan 
Luca Carsiotti.
Prva deklica je bila italijanska jadral
ka Alexandra Stalder na skupnem 
4. mestu, druga med deklicami naša 
Mara Turin (JK Izola) na absolut
nem 6. mestu in tretja še ena Itali
janka, Gaja Pela, na desetem.
Gaja Pela je slavila tudi med kadeti, 
na drugo mesto se je uvrstil Janez 
Zabukovec (JK Jadro Koper, 11.) in 
na tretje italijanski jadralec Tinej 
Sterni (16.).

Rekreacija

Balinarji iz Jagodja
V septembru ob našem krajevnem 
prazniku se pripravljamo na tradi
cionalni mednarodni turnir, ki ga 
organiziramo že 19-leto. Upajmo, 
da ga letos zadnjič prirejamo na ne
pokritem igrišču.
Ker se že sedaj pripravljamo na pra
znovanje 20-letnice delovanja in 
kot se spodobi bomo to praznovali 
doma v Jagodju, smo se letos od
ločili, da člane in podporne člane 
društva popeljemo na izlet po Bene
čiji in zaključimo ob sotočju Idrijce 
in Soče na Mostu na Soči. Za prijet
no doživetje se zahvaljujemo vsem 
sponzorje,ki so nam omogočili ta 
lepo preživeti dan. Nadja
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Dobrodelni basket v Izoli
Na današnji novinarski konferenci 
so organizatorji predstavili pro
gram dogodka Dobrodelna košar
ka, ki se bo zgodil v nedeljo, 1. sep
tembra, v popoldanskih in večernih 
urah na Velikem trgu ob izolskem 
mandraču.

Evropsko košarkarsko prvenstvo 
je pred vrati in tudi Izola se bo pri
družila krajem, ki bodo dali svoj 
prispevek temu pomembnemu 
športnemu dogodku. Turistično 
združenje Izola, Košarkarski klub 
Izola in Center za kulturo, šport in 
prireditve Izola v nedeljo, 1. sep
tembra, pripravljajo zanimivo ce
lodnevno košarkarsko prireditev, 
ki jo bo zaokrožila atraktivna ko
šarkarska tekma med veteransko 
reprezentanco Slovenije in znani
mi Primorci.
Po besedah Igorja Kolenca, žu
pana Občine Izola, je dogodek 
še posebej atraktiven zato, »ker 
ima najlepšo kuliso za košarko v 
Izoli.«. Košarkarsko igrišče bo na
mreč postavljeno na Velikem trgu, 
v neposredni bližini mandrača in 
lesenih ribiških bark.
Direktor izolskega turističnega 
združenja, Danilo Markočič, je 
dejal, da je Dobrodelna košarka 
dobra priložnost za promocijo 
Izole kot turistične destinacije in 
za promocijo košarke v naši regi
ji-

Predstavil je dogajanje, ki se bo 
pričelo popoldne s prijateljskimi 
tekmami mladinskih ekip KK Izo
la, KK Koš Koper, KK Portorož, KD 
Postojna in KK Poreč, nadaljevalo 
s Šolo košarke za otroke stare od 
7 dol2 let, zvečer pa bo na vr
sti atraktivna dobrodelna ALL 
STAR TEKMA Prijateljev Sloven
ske Istre in slovenske veteranske 
reprezentance, ki je letošnji sve
tovni podprvak. Za ekipo Prijatelji 
Slovenske Istre bodo igrali med 
drugimi Slavko Ivančič, Goran 
Jagodnik, Raso Nesterovič in 
Bruno Žaro, za reprezentanco Slo
venije pa na primer Slavko Kotnik 
in Dušan Hauptman. V veteranski 
ekipi bo igral tudi Vincenc Butala, 
predsednik evropske veteranske 
košarkarske zveze, ki je na današ
nji novinarski konferenci poudaril, 
da je prav dobrodelnost poglavitni 
namen veteranske košarke, zato 
so za Izolo sestavili močno ekipo 
bivših reprezentantov: »Z znani
mi imeni želimo privabiti čim več 
obiskovalcev, da bo prireditev v 
svoji dobrodelnosti uspela.« 
Sredstva se bodo zbirala s prosto
voljnimi prispevki, dražbo špor
tnih rekvizitov in prodajo vina s 
strani vinske kraljice slovenske 
Istre, Kim Mahnič. Zbrana sred
stva bodo v sodelovanju z Rdečim 
križem iz Kopra, Izole in Pirana 
namenjena socialno ogroženim 
otrokom za nakup šolskih potreb
ščin in šolsko malico. szj

Vabilo
Športajte z nami: Dnevi odprtih vrat izolskega športa
Športna zveza Izola v sodelovanju s Centrom za kulturo, šport in priredi
tve Izola, ponovno vabi izolska športna društva k sodelovanju na skupni 
prireditvi "Športajte z nami" in sicer v obliki dnevov odprtih vrat izolske
ga športa. Izolskim občanom boste lahko predstavili vaše dejavnosti, vaš 
klub (društvo) ali organizirali tekmovanje oziroma prireditev. Odločitev o 
vsebini je čisto vaša. CKŠP in športna zveza bosta poskrbela za promocijo 
prireditve, vaša naloga pa je izbira vsebine programa po vaši želji.
Kdaj? V obdobju od 21.septembra do 20. oktobra 2013.
Namen prireditve je, da se javnosti izolska športna društva v začetku šol
skega leta predstavijo s svojimi programi in na ta način privabijo k vpisu 
nove člane. Prireditve in predstavitve vaših programov lahko potekajo en 
dan, en teden ali celotno obdobje.
Vsebino programa prepuščamo vam, lahko je to organizacija turnirja ali 
tekmovanja, predstavitev vaših dejavnosti oz. društva, vadba, spremljanje 
vadbe športnikov, predstavitev športne panoge ali društva, testiranje, ipd.
Cilj prireditve je približevanje športnih programov in možnih športnih ak
tivnosti v občini vsem kategorijam-starosti občanov (v času prireditve bre
zplačno) ter istočasno promoviranje izolskih športnih društev.
Letos še nekaj novega: v soboto, 5.oktobra 2013 od 9,00 do 12,00 ure, se 
bomo na Lonki predstavili našim občanom. Program še sestavljamo in vas 
vabimo, da nam posredujete skupaj s programom za dneve tudi idejo, kako 
se boste predstavili na Lonki: predstavitev kluba, vaših najboljših športni
kov, dolgoletnih športnih delavcev (n.pr. v obliki intervjuja), plakati, letaki, 
predstavitev vaše dejavnost ali opreme. Prepričani smo, da nas boste prese
netili z vašimi idejami in da se bomo športniki znali zanimivo predstaviti 
našim občanom in naključnim obiskovalcem.
Vsa društva, ki ste zainteresirana za sodelovanje, nam sporočite vašo pri
pravljenost za sodelovanje s kratko vsebino, krajem in urnikom programa 
do srede, 28. avgusta 2013 na naslov: Športna zveza Izola, Kraška 1, 6310 
Izola ali po elektronski pošti: sport.izola@gmail.com ter nam sporočite 
osnovne podatke za nadaljnje kontaktiranje (ime, tel.št.,mail). Kontaktne 
osebe bodo člani organizacijskega odbora za pripravo prireditve. Za poeno
stavitev prijave prilagamo program lanskoletne prireditve, v katerem lahko 
popravite besedilo in datume z rdečo barvo črk ter nam ga vrnete. Društva, 
ki lansko leto niste sodelovala, na koncu besedila vstavite svoje podatke o 
prireditvi in nam ga takega vrnete. Istočasno nam posredujte vašo idejo za 
sodelovanje na LONKI V soboto, 5.oktobra. Predsednica Alenka Šarkanj

Petek 23. avgust 2013
RIBIŠKI PRAZNIK 

Lonka
ŽIGA RUSTJA & BAND, HAPPY DAV

Veliki trg
RUDI BUČAR & NE ME JUGAT, KLAPA PELEGRIN

Sobota 24,avgust 2013
RIBIŠKI PRAZNIK 

Lonka
MODRI VAL, SKUPINA KOKTELSI

Veliki trg
smo & TINA KRMAC, ANIKA HORVAT & NEZEMLJANI

Nedelja 25.avgust 2013
Park Pietro Coppo - ob 17.00

Pika Nogavička gre v šolo
S Piko Nogavičko in gusarjem Valom bomo vsako nedeljo potovali po svetu.

Letni kino Arrigoni ob 21.00
Dokumentarni film Katedrala luksuznih barv predstavlja zgodbo 
o zloglasni diskoteki Ambasadi Gavioli, o njenem arhitekturnem 
pomenu za lokalno okolje in temeljni vlogi pri razvoju elektronske 
glasbe na Obali._______________________________________________

Sreda 28.avgust 2013
Park Pietro Coppo - ob 19.00

Alpe Adria PUFF festival
Teatr Viti Marcika (CZ): Bajaja - lutke.

Vabimo vas na otvoritev razstave

MATEJ ČEPIN 
Kiss in the garden

ki bo v četrtek, 8. avgusta ob 20. uri 
v Galeriji Insula v Izoli.

Razstava bo na ogled do 4. septembra 2013.

Plač Izolanov
Ljubljanska ulica

razstava

Barbara Kastelec 
Obljubljena dežela

Galerija Alga razstava

Punčka - več kot igrača
Dorimu Art - Živa Voga in Sašo Rojak

Kavarna Zvon
(San Simon) razstava slik

Severina Trošt Šprogar
Galerija Krka Strunjan

Ljubo Radovac oijke

Letni Kino ARRIGONI (vstop prost)

Nedelja 25.8.2013 ob 21.00 Katedrala luksuznih barv

Mestna knjižnica Izola POLETNI URNIK
TOREK, SREDA, PETEK 8.00 - 15.00 
PONEDELJEK, ČETRTEK 8.00 - 12.00 in 18.00 - 20.00 
SOBOTA - ZAPRTO
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Brez pionirčkov ni gasilcev
Tako pravi tudi Elvis Vuk, sicer prostovoljni gasilec iz Kort in po novem tudi predsednik gasilske 
zveze Izola, ki združuje gasilce PGD Izola in PGD Korte. Manjka jim predvsem tehnika.
Prostovoljno gasilsko društvo iz Kort 
je preživelo kar mirno poletje, posebej 
glede na sušo, ki še vedno pesti naše 
kraje. Večjih intervencij v naši regiji 
tako sploh niso imeli, so pa pomagali 
kraškim gasilskim društvom pri gaše
nju gozdnega požara pri Trslju.

O tem, kako uspešno so preživeli 
najhujše požarno obdobje v letu 
smo se pogovorili z Elvisom Vukom, 
ki je po novem predsednik gasilske 
zveze Izola, sicer pa zaprisežen kor- 
težanski prostovoljni gasilec.
- Imeli smo kar dolgo obdobje suš
nega vremena in požarne nevarno
sti, a smo jo kar dobro odnesli.
- Res je, obdobje je bilo res dolgo. Na 
srečo ni bilo večjih požarov, le nekaj 
manjših, ki smo jih tudi pogasili. 
Smo se pa v tem času pridružili kole
gom iz Krasa, ki so se borili z večjim 
gozdnim požarom pri Trslju. Na po
moč nas je priskočilo šest gasilcev iz 
PGD Korte, z dvemi vozili, na terenu 
pa smo prebili kar dvanajst ur.
-Je šlo za velik požar?
- Ja, kar velik gozdni požar, ki se 
je nekontrolirano širil in so ga 
gasili tri dni.

n ' .. “

Šele četrti dan pa so dokončali z ga
šenjem. Mi smo imeli to srečo, da so 
nas poklicali na pomoč nekoliko ka
sneje in smo zato predvsem poma
gali pri zalivanju linije požara.
- Ste gasilci iz Kort dovolj dobro 
opremljeni za takšne posege?
- Ja, ob takšnih požarih največ kliče
jo obalno - kraška gasilska društva, 
ki so opremljena za takšen specifi
čen teren, tako da z vozili in opremo 
smo za te naše ozke poti in strme 
terene verjetno najbolje opremljeni 
v državi. Vseeno pa moram omeni
ti, da imamo največ težav ravno na 
tehničnem oddelku, kjer bi nam še 
kako prav prišlo kakšno vozilo.
- Je težko dobiti prostovoljne gasil
ce v tem “dopustniškem” času?
- Ja, vedno težje je. Na Kras smo šli 
naprimer v nedeljo pozno popoldne, 
tam pa smo bili celo noč, do petih 
zjutraj, tako da smo takorekoč vsi šli 
naslednji dan naravnost v službo.
- V PGD Korte zelo dobro delate 
tudi z mladimi gasilci. Kdo pa se 
udeležuje takšnih akcij?
- Operativci imamo od 18 pa do 40 
let, ob tem požaru na Krasu pa je bil 
še posebej poudarek, da potrebujejo 
čimbolj izkušene gasilce, predvsem 
zaradi nevarnega terena.

Miha ni več edinec
V petek je bilo pri Jeremičevih na Medljanu veselo kot že dolgo ne. Prvič 
sta se videla in srečala sestra in brat, Cia ra Jeremič in Miha Ferfolja. Zgo
dilo se je po 37 letih, kolikor je star Miha.
Da je prišlo do tega srečanja je ------- - • • • ,-,T •
botroval poziv sodišča na za
puščinsko obravnavo po pokoj- 
nem očetu in zdaj Miha ni več 
edinec. Dobil je sestro Claro, 
nečaka Tilna in svaka Vlada. V 
prihodnjih dneh pa bo spoznal 
še brata Simona, teto Sonjo, 
bratranca Ranka, nečakinjo 
Noemi in ostale.
Zanimivo je tudi to, da se je 
Miha iz Lucije preselil v Izolo 
leta 2007, takrat ko je Clara iz
gubila svojega starejšega sina.
V bistvu sta si bila sestra in 
brat vseskozi blizu, le, da nista 
vedela eden za drugega. ur

- So ob gašenju požara sodelovali 
tudi izolski gasilci?
- Ne, saj smo dogovorjeni, da ko eno 
od dveh izolskih društev pomaga 
pri gašenju izven našega območja, 
drugo društvo prevzame celotno 
izolsko območje.
- V Kortah imate tudi zelo dobre 
mlade gasilce, ki so bili že večkrat 
nagrajeni na različnih tekmova
njih. To je verjetno dober znak 
kontinuitete.

- Imamo kakšnih 30 ali 35 mladih 
gasilcev in letos so se ponovno uvr
stili na državno prvenstvo, ki bo v 
septembru. Tako da ja, v Kortah res 
ni bojazni, kar se tiče mladih gasil
cev.
- Je pa verjetno nekoliko drugače 
v mestu?
- Na podeželju smo nekako bolj Ma
pa, morda je to krivo. Vsake dve, tri 
leta pridobimo dva ali tri nove člane, 
ki pridejo iz pionirjev, tako da nas je 
zdaj samo članov nekaj čez sto. Med 
temi je operativnih, torej takšnih, 
ki so vedno na razpolago, kakšnih 
dvajset, tem pa se pridruži še deset, 
ki pomagajo ob koncu tedna.
- Je to zadnje deževje kaj pomaga
lo pri požarni nevarnosti?
- Sploh ne, saj tudi požarna ogrože
nost še ni preklicana. Če bo burja, 
bo suho v le nekaj dneh.
- Pa ljudje upoštevajo prepovedi 
kurjenja na svojih zemljiščih in 
njivah?
- Moram priznati, da se v zadnjih le
tih to kar upošteva, pa tudi mi dnev
no kontroliramo tako, da vsak dan 
naredimo obvoz, ob koncih tedna 
tudi dvakrat dnevno, ob tem pa se 
izmenjavamo z izolskim društvom. 
In če slučajno koga opazimo, ki ne 
upošteva opozorila o požarni varno
sti mu preprosto pomagamo pogasi
ti ogenj. ur

Obvestila naših društev
Obvestilo članom Društva invalidov Izola
Člane društva invalidov izola obveščamo, da bomo v četrtek 05. 09. 2013 
organizirali pohod z avtobusom na Mašun. Zaradi kraja, ki je primeren tudi 
za prijetno druženje težjih invalidov, bomo pohod združili z pohodom tež
jih invalidov.
Z vpisovanjem bomo pričeli 24.07.2013 Na sedežu društva med uradnimi 
urami. Odhod bo ob 08:00 uri. Predsednik01 Izola: Franc poropat

Starejši za starejše
Člane društva upokojencev Jagodje-Dobrava obveščamo, da pisarna 
na Veluščkovi 2 spet odpira vrata, in sicer v ponedeljek od 10-12 in v 
sredo od 10-12 za prostovoljke projekta starejši za starejše.
Vabljeni! Jožica Radujko

ZAHVALA
Našemu donatorju, g. Elvisu Lakoseljcu, se za dosedanje donacije iskreno 
zahvaljujemo. Denar bomo porabil v dobro otrok v stiski. Prepričani smo, 
da se bo humanost družbe »LAKY« iz Izole še nadaljevala. Še enkrat prisr
čna hvala. Rdeči križ Izola

Zahvala

Rifet Muzafirovič
25.9. 1943 - 15.8. 2013 

iz Izola, Kajuhova ulica 7b

V soboto smo se na izolskem pokopališču 
poslovili od moža, očeta in nonota Rife- 
ta Muzafiroviča iz Izole. Zahvaljujemo 

se vsem, ki ste ga imeli radi, posebej pa 
osebju pulmološkega oddelka izolske bol
nišnice, zdravstvenemu osebju in reševal
cem Zdravstvenega doma Izola, sosedom 
in vsem njegovim in našim prijateljem, ki 

ga bomo še dolgo ohranili v spominu.

žena Magda, hči Jadranka z možem Željkom in sin Jadran z ženo Dani
jelo ter vnuki: Mateja, Jan, Boštjan, Vanja, Tadej in Timi.

Izola, avgust 2013



Četrtek, 22.avgust 2013, št. 1018 VI VMIIIVI 11
Predzadnja

Duh iz San Simona
Policisti PP Izola so kazensko ovadili 
30-letnika s Planine za štiri kazniva de
janja tatvine. Vsa štiri kazniva dejanja 
je izvršil v začetku avgusta na izolski 
plaži v Simonovem zalivu. Kasneje so 
ugotovili, da je bil pred tem že večkrat 
obravnavan za tovrstna premoženska 
kazniva dejanja. Kopalcem je kradel 
torbe, v katerih so imeli ključe oseb
nega avtomobila, ročne ure, denarni
ce, dokumente in mobilne telefone. 
Ker so obstajli utemeljeni razlogi za 
sum, da je storil vsa zgoraj opisana ka
zniva dejanja, so ga policisti pridržali 
in zaslišali, nato pa izpustili. Večino 
stvari, razen denarja, je odvrgel in so 
jih oškodovanci dobili nazaj.
Izolan na delu pri sosedih 
Na Policijski postaji Piran so v letu 
2013 (do sredine avgusta 2013) obrav
navali 33 tatvin na plaži. Storilci to
vrstnih kaznivih dejanj izkoriščajo 
nepazljivost oziroma zanemarjanje 
samozaščitnih ukrepov oškodovancev 
in jim v njihovi odsotnosti odvzamejo 
torbe z vsebino, denarnice, dokumen
te, ključe, mobilne telefone in podob
no. Pri preiskavi teh kaznivih dejanj je 
bilo ugotovljeno, da sta v najmanj treh 
primerih delovala dva storilca, ki sta 
si na škodo oškodovancev pridobila 
torbe z vsebino. Piranski policisti so 
na podlagi zbranih dokazov, odvzeli 
prostost 19-letniku z območja Lucije 
in 19-letniku z območja Izole. V po
stopku so jima uspeli dokazati izvrši
tev treh kaznivih dejanj tatvin na pla
ži. Zoper njiju so na Okrožno državno 
tožilstvo podali kazensko ovadbo.
Ni BMW ampak BMX
Neznanec je s hodnika večstanovanj
ske zgradbe ukradel otroško kolo 
Muddyfox X Ray BMX 20 inch, ki je 
črno - oranžne barve, vredno 100 
evrov.
Mopedi so še vedni “in”
Nekdo je v nočnem času ukradel kolo 
s pomožnim motorjem Piaggio Grillo, 
modre barve, vredno 250 evrov, in mo
ped, modre barve, znamke Piaggio, tip 
Sl, vreden 260 evrov.
V Izoli je končal zgodbo 
Policisti so bili obveščeni, da je re
ševalna služba napotena do hotela v 
Izoli, kjer je neznan moški storil sa
momor. Na kraju je bilo z ogledom 
ugotovljeno, da je 77-letni moški z 
območja Kranja s skokom iz strehe 
hotela v globino 12 m storil samomor. 
Policisti bodo po opravljeni sanitarni 
obdukciji, katero je odredil zdravnik, 
podali poročilo na Okrožno državno 
tožilstvo.
Samo ena je mama!
Policisti so obravnavali kršitev javnega 
reda in miru, kjer je 17-letnik grozil in 
ogrožal svojo mamo. Poleg Obdolžil- 
nega predloga mu je bil izrečen tudi 
ukrep prepovedi približevanja. 
Tehnični KO
Policisti so opazili vinjenega moškega, 
ki je zunaj gostinskega lokala potiskal 
drugo osebo in nanj vpil. Ukaza naj 
preneha s kršitvijo ni upošteval, zato 
so zoper njega odredili pridržanje do 
streznitve. Ugotovili so, da gre za 35- 
letnega občana Izole, ki se je že v lo
kalu prepiral z isto osebo, z 28-letnim 
Izolanom, in ga vrgel po tleh.

Pridržani je pri prevozu v prostore 
za pridržanje tožil po bolečinah 
in je bil zato odpeljan na pregled 
v bolnišnico, kjer so ugotovili, 
da ima zlom reber, po mnenju 
zdravnika pa je bil sposoben za 
nadaljnje pridržanje. Ustrezno 
bodo ukrepali tudi zoper drugega 
kršitelja.
Vlomitelji ne poznajo recesije
V Izoli je nekdo vlomil v stano
vanje in prijavitelju ukradel 300 
evrov in nekaj zlatnine.
Nekdo je vlomil in ukradel gorivo 
iz tovornega vozila. Policisti so na 
kraju ugotovili, da je bilo gorivo 
ukradeno iz več tovornih vozil. 
Poletne plažne zgodbe 
Policisti so bili obveščeni o ta
tvini na plaži pod Belvederjem. 
Ugotovljeno je bilo, da je občan 
šel plavat, pri tem pa je pod bri
sačo pustil svojo torbico iz rjavega 
usnja, v kateri je imel potni list in 
60 evrov.
Policisti so bili obveščeni o tatvini 
na plaži svetilnik, in sicer je občan 
denarnico pospravil v moško tor
bico. Odšel je pod tuš. Vrnil se je 
po nekaj minutah in ugotovil, da je 
nekdo torbico z denarnico, oseb
no izkaznico, 100 evri gotovine in 
bančnimi karticami, ukradel. 
Policisti so bili obveščeni o tatvi
ni na plaži v San Simonu. Držav
ljanu Italije so ukradli tri osebne 
izkaznice, dve bančni kartici, dva 
telefona NOKIA LUMIA, ključe od 
osebnega avtomobila Ford B MAX, 
vozniško dovoljenje, zdravstveno 
izkaznico, očala in dve knjigi. Ma
terialna škoda znaša 1500 evrov. 
Izsledili neznanca 
Policisti so bili obveščeni, da ob
čana na tržnici v Izoli napada ne
znanec. Policisti so na kraju krši
telja izsledili in mu izdali plačilni 
nalog zaradi kršitev zakona o jav
nem redu in miru.
Sizifovo delo
Občanka nas je obvestila, da je 
videla štiri fante, ki so izvršili ta
tvino nahrbtnika na izolski plaži. 
Storilci so zbežali proti cerkvi in 
so si vsebino nahrbtnika razdelili 
med seboj, nahrbtnik pa odvrgli. 
Policisti so nepridiprave in nahr
btnik dobili, lastnika nahrbtnika 
pa ne poznamo.
Odnesel je TV
Nekdo je vlomil v vikend na Maliji 
in ukradel LCD s sobno anteno in 
daljincem. Z dejanjem je lastnika 
oškodoval za 300 evrov. 
Neuspela drzna tatvina 
Policiste je obvestil občan, da je, 
medtem ko so sedeli na terasi, v sta
novanje prišel neznanec in vzel fo
toaparat. Ker so to opazili, ga je od
vrgel in pobegnil s kraja z vozilom. 
Uspela drzna tatvina
V izolski trgovini je nekdo doma
činu iz nakupovalnega vozička 
ukradel denarnico z denarjem in 
dokumenti. Oškodovanec je ka
sneje denarnico našel na vozičku 
pred trgovino, iz nje pa je izginilo 
500 evrov gotovine.

MALI OGLASI

Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- Prodamo pritlično 1,5 sobno sta
novanje 41 m2 v večstanovanjski 
hiši. Dostop primeren za invalid
ski voziček. Stanovanje ima lasten 
parkirni prostor, zunanjo shram
bo ter dvorišče v souporabi. Mož
na zamenjava za hišo potrebno 
obnove. Tel.: 040-865-200
- Vogalno hišo potrebno popolne 
prenove v Koprski ulici v Izoli pro
damo! Za več pojasnil pokličite po 
20. uri preko tel. št.: 041 469 641.

NAJAMEMO
- Najamemo stanovanje, 2.5 sobno 
(najemnina s stroški 350 e ur poleti 
ali za daljše obdobje do 400 pozimi) 
tel 068 140 928
- Najamem souporabo pisarne na 
Obali za eno osebo po ugodni ceni. 
Mora biti novejša ali obnovljena in v 
poslovnem območju. Dostop preko 
celega dne za mirno računalniško 
dejavnost. Tel.: 041455462

ODDAMO
- Oddamo enosobno stanovanje za 
daljše obdobje. Prednost imajo ne
kadilci. Tel. 05 6417 224
- Oddamo dve dvosobni stanovanji 
in eno garsonjero (v starem delu Izo
la), za daljše obdobje, od 1.9.2013 
dalje lahko tudi študentom. Tel: 030 
939 472
- S 1. septembrom za daljše obdobje
oddam 1 sobno stanovanje 35m2 v 
Dobravi. Opremljeno brez pralnega 
stroja, z lastnim parkiriščem. Tel.: 
041/845-940___________________

Delo

- 1NŠTRUKCUE - MATEMATIKA, 
FIZIKA ALI KEMIJA ZA VSE STA
ROSTI Ponujam pomoč pri osva
janju znanja za boljše ocene, iz
pite ali maturo. 041 345 634
- Ponujam zasajevanje, košnjo, 
obrezovanje, urejanje in vzdrževa
nje vrtov. Informacije na 041 - 673
- 649 Sašo
- Za hišna popravila (manjša mi
zarska in obnovitvena dela) lahko 
pokličete: 031 630 716

Kako jim je pa to uspelo?
PP Izola obravnava tatvino gumona 
iz mandrača na Sončnem nabrežju. 
Pripada jadrnici, dolg je 2 m, bele 
barve, z napisom Nautiline. Doma
čin je oškodovan za 430 evrov. 
Zanimiva informacija 
Ob 13.04 nas je poklical 22-letni 
Izolan, da je pravkar dobil SMS ob
vestilo o dvigu denarja z njegovo 
bančno kartico v Kopru. Ko je pri
šel do svojega osebnega avtomo
bila, je ugotovil, da mu je nekdo 
ukradel denarnico s karticami in 
digitalni fotoaparat. Z ukradenimi 
karticami je nato na bankomatu 
dvakrat poskušal dvigniti denar, 
vendar mu to ni uspelo. Oškodo
vanec je kartice preklical.

Razno

- Prodajam plinsko peč. Zaradi me
njave načina kurjave oddajam oredno 
servisirano plinsko peč 10 kW. Cena 
po dogovoru, tel. št. 041 721 220
- Prodam diesel agregat, nerabljen 
,I.M.G.-3600_SDV-178 3.0 kvv moč, 
3.3 volt. 380/220, vžig na ključ. Cena 
po dogovoru. Tel.: 031 833 360
- V petek 24. maja med 21,20 in 21,30
uro, je hčerka med Veluščkovo do tr
govine Mercator in med Birbo 2 po 
poti proti domu, izgubila črno športno 
jakno. Dobila jo je za rojstni dan. Po
štenega najditelja prosim, če me lehko 
pokliče na 031 - 630 768.__________

Vozila in plovila
- Prodam nov skuter. Tel.: 030 939 
472
- Nujno prodam električni skuter 
Tomos Elite, po ugodni ceni. Tel. 
040 632 595 ali 05 641 52 12

Za spremembo 
nekaj hladnega
Nekateri so za vroče, toda, ko 
je prevroče potrebujemo nekaj 
hladnega. In kaj je lahko bolj 
hladnega od vrečke polne ledu?
V izolski marini, v neposredni bližini plaže 
hotela Delfin, smo postavili AVTOMAT za 
led, ki deluje vseh 24 ur na dan. 
Privoščite si vrečko izvrstne ledene 
osvežitve. In poletje bo še lepše.
PriOko' d.o.o. - info +386 40 742 909

Inventura na cesti:
V petek, 16. avgusta 2013, so polici
sti med 10.00 in 18.00 uro na območ
ju PU Koper izvedli poostren nadzor 
nad enoslednimi vozili. Kontrolirali 
so 109 voznikov, 
izrečene globe:
- 4 voznikom motornega kolesa,
-1 potniku na motornem kolesu,
-1 vozniku mopeda,
-1 potniku na mopedu, 
podan Obdolžilni predlog zoper 
voznika kolesa z motorjem na OS 
Koper
odrejeni alkotesti voznikom eno- 
slednih vozil:
18 (vsi negativni),
-zaseg vozila (osebnega avtomobila) 
po 23. čl. ZPrCP
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+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA 

7,00 €
prava nedeljska KOSILA 

7,5 €
Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Zelena jeklenka za vas

BUTAN PLIN 
Polje 6a, Izola

Izolski klub borilnih veščin KIT te dni gosti mlado madžarsko ekipo kick 
boxarjev, ki jih vodi svetovno priznani trener Ištvan Kiraly, ki je sam osvojil 
celo vrsto naslovov, tako kot njegovi tekmovalci med katerimi so tudi mla
dinski evropski in svetovni prvaki. V tednu dni bodo izolski tekmovalci lah
ko črpali njegovo znanje, pridružili pa se jim bodo še nekateri tekmovalci iz 
drugih slovenskih klubov. Sicer pa že potekajo priprave na košarkarsko ne
deljo pred evropskim prvenstvom, ko se bo 1. septembra Veliki trg spreme
nil v košarkarsko igrišče. Prizorišče si je v spremstvu Petra Možeta ogledal 
član veteranske reprezentance Slovenije in predsednik evropske veteranske 
košarkarske zveze, Vincenc Butala.


